

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ کی طرف سے
صاحبزادی امتہ الباسط سلمہا کا لندن میں اور بیگم صاحبزادی انور احمد صاحبہ

صاحبزادی امتہ الباسط سلمہا کا لندن میں اور بیگم صاحبزادی انور احمد صاحبہ
یہاں پچھلے دنوں پریشین بڑے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ نے
ان کی صحت یابی کے لئے خاص دعا کی تحریک فرمائی ہے۔ اسباب کریم اللہ تعالیٰ
کے حضور شروع و خضوع سے دعا کریں کہ وہ دونوں کو اپنے خاص فضل سے
شفائے کامل و عاجل عطا فرمائے۔ آمین

الفضل

۶۱
رجب

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
حَسْبُكَ رَبُّكَ رَبُّكَ مَقَامًا حَسْبُكَ

روزنامہ

اردو ڈائجسٹ ۱۳۷۵

فی پریس

جلد ۲۵ | ۱۹ وفا ۳۵ | ۱۹ جولائی ۱۹۵۶ | نمبر ۱۶۷

مصر نے اسوان بند کی تعمیر کیلئے مغربی طاقتوں کی پیشکش قبول کی

اس بار میں باہمی معاہدہ کو جلد سے جلد آخری شکل دینے کی کوشش کی جائیگی

قاہرہ ۱۸ جولائی۔ مصری سفیر مقیم دمشق جناب احمد حسین نے اس امر کا اظہار کیا ہے کہ مصر نے اسوان بند کی تعمیر کے لئے مغربی طاقتوں کی پیشکش قبول کر لی ہے۔ چنانچہ اس بارے میں باہمی معاہدے کو جلد آخری شکل دی جائے گی۔ انہوں نے بتایا کہ ابھی سات کروڑ ڈالر کی منظوری کے بارے میں مصر اور امریکہ کے درمیان کچھ اختلافات ہیں انہیں لے کرنے کے بعد عنقریب اس بارے میں سمجھوتہ پر دستخط ہو جائیں گے۔

پاکستان کا پارلیمانی وفد اسکو جانے کیلئے کراچی جنیورل اسمبلی

دوسری وفد کو بھی پاکستان آنے کی دعوت دی جائیگی

کراچی ۱۸ جولائی پاکستان کا پارلیمانی وفد کلکٹوریٹ کراچی سے جنیورل اسمبلی کو گیا۔ وفد دو ہفتہ تک درس کا دورہ کرے گا۔ مسٹر محمد ایوب کورود وفد کے لیڈر ہیں۔ وفد میں مشرقی اور مغربی پاکستان دونوں حصوں کے نمائندے شامل کئے گئے ہیں۔ علاوہ ازیں مدعو خواتین کو بھی اس میں بلایا گیا ہے۔ قومی اسمبلی کے سیکرٹری مسٹر ایم بی۔ ای احمد وفد کے مشیر ہوں گے۔ کلکٹوریٹ

دورہ ہونے سے قبل وفد کے لیڈر مسٹر محمد ایوب کورود نے اخبار نویسوں کو بتایا۔ میں ایک ایسے ہی دوسری وفد کو پاکستان آنے کی دعوت دے گا۔ اور وہاں خاص طور پر صنعتی ترقی کو سامنا کر دے گا۔ وفد دوسرے تمام اہم مقامات اور صنعتی ذریعہ مراکز دیکھے گا۔ وفد کے اہلکار جنیورل اسمبلی کے نام سے جائیں گے۔ اور وہاں سے ایک خاص دوسری ہوائی جہاز میں ماسکو پہنچیں گے۔

دوس اور اسرائیل کے درمیان سمجھوتہ

ماسکو ۱۸ جولائی۔ حال ہی میں یہاں سوویت یونین اور اسرائیل کے درمیان ایک سمجھوتہ پر دستخط ہوئے ہیں۔ جس کے تحت مدرس اسرائیل کو ٹیل ٹائٹل کی مشینیں دے گا۔ علاوہ ازیں اس سمجھوتہ کے تحت دوس اسرائیل کو تیل بھی مہیا کرے گا۔

یاد دہے دوسری ذریعہ خارجہ مسٹر سیلیات نے بھی اپنے حالیہ دورہ مصر کے وقت حکومت مصر کو اسوان بند کی تعمیر کے لئے مالی مدد کی پیشکش کی تھی۔ لیکن اس پیشکش کے بارے میں مصر نے ابھی تک اپنی رائے کا اظہار نہیں کیا ہے۔

مشرقی نامیجیہ کے ذریعہ علم کی طرف سے مستغنی ہونے کی دھمکی

لندن ۱۸ جولائی۔ مشرقی نامیجیہ کے ذریعہ علم نے بری نوی و زبیر نوآبادیات کے دورہ کے خلاف احتجاج کے طور پر مستغنی ہونے کی دھمکی دی ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ ذریعہ کو روکا جائے تو انہیں آمیز ہے۔ اختلاف اس بات پر ہیں کہ جب مشرقی نامیجیہ کی حکومت نے مسابریا کو روکا جس ملک سے چاہے جنگ کے تعلقات قائم کر سکتا ہے۔

اصل راستے سے آن شروع ہو جائے۔ پتا پڑھیں تب سہر استعمال کیا جا رہے ہیں کہ جسے مدت بہت سہیجی ہیں گڑھی گڑھی تھوڑی تھوڑی دیر کے بعد دورے کے دورے ہوتے رہے دیئے اب کیفیت کیسے قدر اصلاح کی طرف مائل نظر آتی ہے۔ اسباب صحت کا علم دعا جہد کے لئے دعا میں جاری رکھیں۔

کراچی ۱۸ جولائی بدلیہ نامیجیہ مسابریہ میں ملانہ شہد کا آج سارے پڑھنے سے سہر بدلیہ ہوائی جہاز دشمنانہ ہور ہیں۔ اسباب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ کی صحت کے متعلق اطلاع
مری ۱۵ جولائی بدلیہ نامیجیہ
حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ نے صحت کے متعلق کراچی پر ایئرل سٹریٹ سے مری سے مطلع فرمائے ہیں۔
"طبیعت اچھی ہے" الحمد للہ
اجاب حضور ایدہ اللہ کی صحت و صحت
اور دماغی عمر کے لئے انترام سے دعا میں جاری رکھیں

اخبار احمدیہ

لاہور ۱۷ جولائی (بدلیہ نامیجیہ)
حضرت مرزا ابوالحسن علی دہلوی صاحب نے فروری ۱۹۵۶ء میں کراچی میں تخریج کی صحت شہادت دی اور صحت مدت سے خوابی ہو گئی اس کے ساتھ شدید سردی ہوئی۔ البتہ بخار میں کسی ترقی کی صورت میں صاحب حضرت میاں صاحب مرحوم کی صحت کا علم کے لئے انترام سے دعا میں جاری رکھیں۔
دبورا ۲۲ جولائی حضرت مرزا شریف احمدی

اعلان تعطیل

سودھ ۱۹ جولائی ۱۹۵۶ء کو بدلیہ نامیجیہ کی وجہ سے دفتر الفضل میں تعطیل ہے۔
۱۳ جولائی کا پریچرٹ نہیں ہوگا
قارئین کرام اور ایجنٹ حضرات مطلع رہیں (منیجیر)

بیابان شادیوں اور روزانہ استعمال کے پارچہات ہر قسم مثلاً ریشمی اوننی سوئی و بنا رہی خریدنے کیلئے آپ اپنی دوکان مجاہد کلا تھ اھاوس چوک بازار ملتان شہر کو یا فرمایں پروڈیو ایٹر عبد الرزاق جالندھری

68

حضور ایدہ اللہ کے کی خدمت میں ایک مخلص دوست کا خط

چندہ تحریک جدید کے سلسلہ میں ناسازگار حالات کے باوجود جو مانی قربانی کر نیک قابل تقلید نمونہ

میاں کہ حضور ایدہ اللہ قائلے اپنے گزشتہ دو خطبات جمعہ میں بیان فرمایا ہے حضور کو چندہ تحریک جدید کے متعلق جو تشریح تھی۔ اس کے ازالہ کے لئے اللہ تعالیٰ فرمایا ہے اور وہ لولہ پیدا کرنا ہے۔ اور اس طرح اپنے زندہ اوقات اور ہونے کا ثبوت ہم پہنچا ہے اللہ تعالیٰ ذالک۔ اس سلسلہ میں ایک مخلص دوست کا ایک خط جو اس نے حضور ایدہ اللہ قائلے کی خدمت میں ارسال کیلئے درج ذیل کیا جاتا ہے۔ جس میں انہوں نے ناسازگار حالات ہونے کے باوجود اپنی مانی قربانی پیش کرنے کا ذکر کیا ہے۔ اور دیگر احباب کو بھی ایسا کرنے کی تحریک کی ہے۔

کہ اللہ قائلے میری اس حقیر قربانی کو قبول فرماتے ہوئے مجھے اور تمام احباب جماعت کو ہر قسم کے مصائب سے محفوظ رکھتے ہوئے ہمیشہ اپنی خدمات اور اپنی رضا پر راضی رہنے کی توفیق عطا فرمائے آمین
خاکسار۔ طالب دعا سلطان علی خان
چاہ بھاگو اللہ موضع نیل کوٹ ڈوکانہ
حرم گھٹ قن شہر

عبدالغنیہ اور ام صاحبان

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے ارشاد فرمایا تھا کہ

”ہر عینیہ میں ایک خطبہ جمعہ تمام احمدیہ جماعتوں میں میری جدید تحریک کے متعلق پڑھا جائے اور اس میں جماعت کو قربانیوں پر آمادہ کرتے ہوئے ان میں سبھی اور تقویٰ پیدا کرنے کی کوشش کی جائے“

تمام لہراء و خلیب مساجد کی خدمت میں درخواست ہے کہ خطبہ عبدالغنیہ میں اس ارشاد کی تعمیل کی سعادت حاصل کریں۔
ذیل المال تحریک جدید کو

شاد ار کامیابی

ناصر احمد ابن سید محمد روست شاہ صاحب آت گھیر تحصیل کھاریاں نے اس سال البیت اہلسیماں میں میڈیکل کا امتحان 1957ء میں برسر حاصل کر کے تعلیم الاسلام کالج روبرہ سے اعطی اور شاہ نورد پوزیشن میں پاس کیا۔ بعد کا کالج میں داخل ہے۔
ناصر احمد ایک مہنہ راور سید صاحب معلم ہیں صاحبان کی خدمت بھمان کی مزید دینی اور دہریہ ترقی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

رفیق دارالصدر فرخا بدود

<p>کرمہ لیں۔ میر یہ خوب جانتا ہوں کہ سلسلہ کی ضروریات کے پیش نظر میری یہ قربانی ایک ذمہ کی بھی حقیقت نہیں رہتی۔ لیکن یہ ذمہ مے کے خاکہ رنوماہ سے بیماری بے روزگاری اور مقدمہ میں مشکلات میں مبتلا ہے۔ حضور دعا فرمائیں</p>	<p>طریق پر چلائے اور نہ صرف موجودہ مشنوں کو مضبوط بنانے بلکہ مزید مشن کھولنے میں مدد ہو سکتی ہے۔ چنانچہ اس سلسلہ میں میں حضور کی خدمت میں پچاس روپے کی حقیر رقم بطور ہدیہ تحریک جدید پیش کرتے ہوئے احباب جماعت سے درخواست کرتا ہوں۔ کہ وہ بھی اس میں بڑھ چڑھ</p>	<p>مکان پگہ ۸ خدمت اقدس حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز السلام علیکم دو عتہ اللہ در کاتہ۔ گزشتہ دنوں حضور پر لوریہ بیماری کے دوبارہ حملہ کی خبر سن کر سخت صدمہ ہوا۔ حلقہ کی ظاہری وجہ صحت تحریک جدید کے نڈرز کا کمزور ہونا تھی۔ اس سے متاثر ہو کر خاکہ رنے باوجود کئی قسم کی مشکلات کے اپنے تحریک جہاد میں کئی ادائیگی کر دی لیکن انہیں طبیعت میں سکون نہ آیا۔ اور حضور کی صحت اور زندگی مضبوطی کے سلسلہ میں مزید ہوجانا اور اس نتیجہ پر پہنچا کہ اگر احباب جماعت خصوصاً عمیر احباب اپنے بقایا اور اس سال کے وعظہات کی فوری ادائیگی کرنے کے بعد کچھ نہ کچھ قسم پریت بھی ارسال فرمائیں۔ تو کوئی وجہ نہیں کہ وہ رقم جو ستر روپے کے مدد میں برنجات کی جماعتوں کی قربانی کے نتیجہ میں جمع ہوئی تھی وہی رقم بک اس سے زیادہ رقم صحت پاکستان اور ہندوستان کی جماعت کی کوشش سے ہی دوبارہ جمع ہو جائے۔ اور جماعت کی یہ قربانی حضور کو مزید تفکرات اور بیماری سے محفوظ رکھ سکتی ہے۔ نیز سلسلہ کی تحریکات کے سن</p>
--	--	--

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ایک راز کی بات

”اے میرے دوست! اب میری ایک آخری وصیت کو سنو۔ اور ایک راز کی بات کہتا ہوں اس کو خوب یاد رکھو کہ تم اپنے ان تمام مناظرات کا جو عیسائیوں سے تمہیں پیش آتے ہیں پہلو بدل لو اور عیسائیوں پر یہ ثابت کر دو کہ درحقیقت مسیح ابن مریم ہمیشہ کے لئے ذمہ ہو چکا ہے۔ یہی ایک بحث ہے جس میں فتح یا ہار ہونے سے تمام عیسائی مذہب کی روئے زمین سے صف لپیٹ دو گے۔ تمہیں کچھ بھی ضرورت نہیں کہ دوسرے ایسے ایسے جھگڑوں میں اپنے اوقات عزیز کو منہ نہ کر دو۔ صرف مسیح ابن مریم کی وفات پر زور دو۔ اور پر زور دلائل سے عیسائیوں کو لاجواب اور ساقط کر دو۔ جب تم مسیح کا مردوں میں داخل ہونا ثابت کر دو گے۔ اور عیسائیوں کے دلوں میں نقیض کر دو گے تو اس دن تم مجھ کو کہ آج عیسائی مذہب دنیا سے زحمت ہوا۔ یقیناً سمجھو کہ جب تک ان کا خدا فوت نہ ہو۔ ان کا مذہب بھی فوت نہیں ہو سکتا۔ اور دوسری تمام جماعتیں ان کے ساتھ عیش ہیں ان کے مذہب کا ایک ہی ستون ہے۔ اور وہ یہ کہ اب تک مسیح ابن مریم آسمان پر زندہ بیٹھا ہے۔ اس ستون کو پاش پاش کرو۔ پھر نظر اٹھا کر دیکھو کہ عیسائی مذہب دنیا میں کہاں ہے۔ چونکہ خدا تعالیٰ بھی چاہتا ہے کہ وہ اس ستون کو ریزہ ریزہ کرے۔ اور یورپ اور ایشیا میں تو حید کی ہوا چلائے۔ اس لئے اس نے مجھے بھیجا۔ اور میرے پر اپنے خاص الہام سے ظاہر کیا کہ مسیح ابن مریم فوت ہو چکا ہے“

” لوگوں میں احمد ان کا کلمہ وہ تیرے

پس بیرون اور وہی لاغر اور بیوں پر سوار ہو کر کھینچو دور دراز راستوں سے آئیے گا یہ ایک عظیم الشان پیشگوئی تھی جو حوت بکرت ہوی ہوی ہے اور ہوی ہوی ہوتی رہے گی۔ اور یہ پیشگوئی ہستی ہادی تھا طے کا ایک زندہ اور درخت زندہ ثبوت ہے۔ اس فریضہ کا حیا حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے دوسرے سے ہوا۔ اسلام میں حج بکرتوں اور فریضہ کے ہے۔ جن کا مقصد اخوت اسلامیہ کو ایک ایسے پیٹھ خادم پر کھڑا کرنا ہے۔ تمام مشکلات کو دور کر کے اختلافات کو زائل کیا جائے۔ ایک اسلامی ملک دوسرے ایسی کلمہ کی مشاعرے کے انداز کے عملی کوشش کرے۔ ہر قسم کے تجارتی اجتماعی ریشل اور سیاسی اختلافات اور رابطہ کو پیدا کیا جائے اور ملکی اتحاد کی روح ہونا کہ غیور مسلمانوں کو ترجیحی ننگ سے نہ دیکھتے یا نہیں۔ اگر مسلمانوں میں آج حج کا فلسفہ اور مقصد بھی رنگ میں پایا جائے تو آج مسلمانوں کی وہ حالت نہ ہوتی جو ہوی ہے۔ اگر آج عبد اللہ صغریٰ کی تقریب میں بکریوں اور دوسرے جانوروں کو ذبح کیا جا رہا ہے۔ تو اس کا مقصد نہ تو خون اور گوشت پر ہے اور نہ ہی اس کے کھانے میں ہے۔ بلکہ اس قربانی میں ایک عظیم الشان شالی مذہب پایا جاتا ہے۔ ان یہ وہی جذبہ ہے۔ جن کا اظہار حضرت ابراہیمؑ اور حضرت اسمعیلؑ نے کیا۔

حضرت سید روح اللہ علیہ السلام نے اسلام میں اہام کے مسلمانوں کی مبارک تقریب پر عربی زبان میں نبی اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی آپ کی یہ اہم تقریر فرنی بلاغت کے تین اصولوں یعنی ادلی اعلیٰ اور ضلالی پر مشتمل ہے۔ حضور اس میں قربانی کا فلسفہ یوں بیان فرماتے ہیں۔ ان اعضا یا ہی الخطایا تو وصل الی د البویا و تمحو الخطایا و قد فح البسلیا یا (غیور اہمیاہ عطا)

یہ قربانیاں وہی ساریاں ہیں کہ جو خدا تعالیٰ نے جانی ہیں اور خدا کے کو محو کرتی ہیں۔ اور بلاوں کو دور کرتی ہیں۔ اس مختصر عبارت میں حضرت ہادیؑ امریت نے قربانی کے فلسفہ کو صراحتاً اسلوب میں تحریر فرمایا ہے۔ جیتنے

م قربانی میں اس روح اور مقصد کو مد نظر رکھنا۔ اس وقت تک یہ قربانیاں قوم میں کوئی عملی نتیجہ پیدا کرنے کا باعث نہ ہونگی خدا تعالیٰ ہم سب کو توفیق دے گا کہ ہم اس میں در کے حق فائدہ اٹھاتے ہوئے اس کا نتیجہ نفعوں اور برکتوں سے فائدہ حاصل کریں۔ داخلہ دعوتنا ان الحمد للہ د ب العلامین۔

اس سال جلسہ اللانہ کا دیا اکتوبر میں ہوگا

قافلہ میں جمائے اصحاب فوری طور پر ضروری تبدیلی کریں

لا رتم فرمودہ حضرت عروذ اللہ بن عبد الرحمن صائم سلمے عظیم الشان

اس سال حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کے مشورہ کے ماتحت صدر لجنہ احمدیہ قادیان نے جلسہ اللانہ قادیان کی تاریخیں دسمبر کی بجائے ۱۲-۱۳-۱۴ اکتوبر مقرر کی ہیں۔ تاکہ جلسہ اللانہ رتبہ اور جلسہ اللانہ قادیان کی تاریخیں مختلف ہونے کی وجہ سے پاکستان سے جانے والے دوستوں کو

سہولت رہے اور گورہ دونوں جلسوں میں شریک ہو سکیں۔ چونکہ وقت بہت تنگ ہے اسلئے جو دوست جلسہ اللانہ قادیان میں شرکت کی غرض سے قافلہ میں

شریک ہونا چاہیں۔ انہیں فوری طور پر اپنے اپنے قطع سے پاسپورٹ حاصل کر لینے چاہئیں۔ اور پھر ساٹھ ہی دفتر ہذا کو بھی اطلاع دینی چاہیے تاکہ ان کا نام قافلہ کی فہرست میں شامل کیا جاسکے۔ چونکہ وقت بہت تنگ ہے

اس لئے اس معاملے میں فوری تیار کی ضرورت ہے۔ دفتر ہذا کی اطلاع کے لئے قافلہ میں شمولیت کے مفیدہ فائز میرے دفتر سے حاصل کے جاسکتے ہیں۔ اس خادم کی قیمت ایک آنہ مقرر ہے۔ دوستوں کو چاہیے کہ اپنے

قطع سے پاسپورٹ حاصل کرنے کے علاوہ اس خادم پر دفتر ہذا کو بھی اطلاع دیں۔ چونکہ اب دونوں جلسوں کی تاریخیں مختلف ہو گئی ہیں۔ اسلئے دوستوں کو زیادہ سے زیادہ توجہ میں اس موقع سے فائدہ اٹھانا چاہیے۔ جن دوستوں

کے پاسپورٹ دفتر ہذا میں رکھے ہیں۔ اور وہ قادیان کے جلسہ میں جانا چاہیں۔ انہیں بھی فوری طور پر اطلاع دینی چاہیے۔

اگر حکومت کی طرف سے اجازت مل گئی تو قافلہ ہذا اور اللہ ہوگا اکتوبر کی صبح کو روانہ ہوگا۔ اور ۱۶ اکتوبر کو لاہور واپس پہنچے گا۔

(حاکم سرمد، اشیرا محلہ پنجاب و دفتر حفاظت مرکز رتبہ)

ہماری بہنوں کا مبارک عزم

مجدد اللہ کے اخراجات کی ذمہ داری سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے بصرہ العزیز نے جماعت احمدیہ کی مستورات پر ڈالتے ہوئے فرمایا تھا۔

” میں نے دیکھا ہے باوجود اس کے کہ گورہ جماعت کی مستورات دہریہ مستورات سے تقسیم میں زیادہ نہیں۔ مگر ان کے اندر خدا کے فضل سے قربانی کی ایسی روح اور ایسا اخصاص پایا جاتا ہے۔ کہ چغندہ کی ہر تحریک بھی ان کے سامنے پیش کی جاتی ہے۔ فوراً ہی وہ تحریک کیا ہو جاتی ہے

چندہ مسجد اللہ کے مشفق ہادی بہنوں نے یہ فیصلہ کر کے کہ جب تک اس تقسیم پر سے طور پر وہ نہیں ہوجاتے جہ

بہنیں اسکول لڑکی چغندہ تصور فرمائیں حضور ایدہ اللہ کے مذکورہ بالا ارشاد کو سرفی ہدی بردار کو دکھانے کی ہم فریضہ فرماتی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ان کے اس

نئے اور مبارک عزم کو شرف قبولیت بخشے۔ دفتر ہذا کی طرف سے تجلیات ادارہ کو مددوں کے فارم بھجوانے گئے

ہیں۔ اگر ہر چغندہ امداد معین رقم کے وعدہ سے مطلع کر دے اور ان کی سامعی کی رپورٹیں حضرت المصعب المرعود ایدہ اللہ اللہ کی پاکیزہ توجہ اور مقبول دعا میں ہر وعدہ حاصل کرتی رہیں۔ تو

وہ انشاء اللہ تعالیٰ سے بہت جلد اپنے مبارک عزم میں کامیاب ہوجائیں گی۔

اللہم انصر من تقدر دین محمد صلی اللہ علیہ وسلم

دیکھ لیا تحریک جدید رجسٹر

اخبار الفضل کا چندہ

بہت گئے احباب وقتاً فوقتاً اخبار الفضل کا چندہ دریافت کرتے ہیں۔ ایسے تمام احباب کی آگاہی کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ اخبار الفضل کا چندہ حسب ذیل ہے۔

سالانہ چندہ	چوبیس روپے	۲۴/۰/۰
ششماہی	تین روپے	۱۳/۰/۰
سہ ماہی	دو روپے	۱۰/۰/۰
ایک ماہی	ایک روپے	۱/۰/۰

مختصر فیضان الفضل

م قربانی میں اس روح اور مقصد کو مد نظر رکھنا۔ اس وقت تک یہ قربانیاں قوم میں کوئی عملی نتیجہ پیدا کرنے کا باعث نہ ہونگی خدا تعالیٰ ہم سب کو توفیق دے گا کہ ہم اس میں در کے حق فائدہ اٹھاتے ہوئے اس کا نتیجہ نفعوں اور برکتوں سے فائدہ حاصل کریں۔ داخلہ دعوتنا ان الحمد للہ د ب العلامین۔

ز د جہام عشق: مقوی اعصاب خیرل ٹانگہ در قوت کی بے نظیر و اقیمت ایکلا کہ پنے دو انا خاندان خیرل

صدر شام کی طرف سے مجوزہ مصری شامی اتحاد کا چارٹر

دمشق ۱۸ جولائی - شام کے ایک باوثوق ذریعے کی اطلاع کے مطابق صدر شامی اتحاد نے شام اور مصر کے مجوزہ اتحاد کے ایک چارٹر تیار کیا ہے۔ اس مسودے کے تحت دونوں ممالک کی خارجہ فوجی اور اقتصادی پالیسیوں میں یک جہتی اور اتحاد پیدا کرنا جائے گا۔ اس ذریعے نے چارٹر کے امکانات کا اظہار کیا ہے۔

اشتراکی چین اور مذہب

چین کا مذہبی عقیدہ ان مسلمانوں کا ہے جو اشتراکیت اور اسلام کے فرق کو نہیں سمجھتا ہے اور یہ بھی جانتا ہے کہ اشتراکیت کے طبقے کے بعد اسلام کا مستقبل کیا ہے۔ لیکن ان لوگوں نے خاموشی اختیار کر رکھی ہے۔ میرزا تقی خان مازندرانی نے اسلام کی مزاحمت کرتے ہوئے اس کے کسی پرزگاہ سے دلچسپی رکھتے ہیں۔ ممکن ہے کہ انقلاب کے عین بعد کے زمانے میں مسلمانوں کے دل سے بعض رنگوں نے انقلاب کی مخالفت کی ہو۔ اگر کسی نے دیکھا ہو کہ وہ ایک اپنے انجام کو پہنچ چکا ہوگا۔

- ۱- دونوں ممالک، دفاعی اور فوجی اتحاد اور خارجہ پالیسیوں میں یک جہتی اور اتحاد کو یقین دہانے کے لئے (۲) تنظیم اور مفکر کو ملنا اور ایک نیشنل کونسل اور ایک نیشنل پارٹی کو رٹ کر جسٹس قائم کیا جائے (۳) چین میں اشتراکی پالیسیوں کو طے کر کے نئے دونوں ملکوں کے درمیان کے تعلقات اور دنیاوی امور سے ایک ایگزیکٹو نیشنل اتحاد قائم کیا جائے (۴) چین کے لئے ضروری اور جنگی توہین برآمد کے لئے نیشنل ایگزیکٹو اسٹیبلشمنٹ قائم کی جائے۔ جس میں دونوں ممالک کو برابر کی نمائندگی ملے اور اس کے ارکان کو مصری اور شامی پارٹیز سے منتخب کیا جائے گا (۵) دونوں ممالک میں اختلاف پیدا ہو جائیں تو اس کے لئے ایک دفاعی حالت قائم کی جائے گی (۶) دفاعی اور فوجی امور کو ایک صدر برسرِ دو سال کے لئے ایگزیکٹو نیشنل اسٹیبلشمنٹ سے منتخب کیا جائے گا (۷) یہ حالت ہے جو اشتراکی حکومت کی پالیسی کے تیزی سے کامیاب ہونے کا ایک اہم سبب ہے اور اس کے سطور میں مسلمانوں کے حالات اور حکومت کی پالیسی کا جو تجزیہ کیا گیا ہے وہ صرف اصل صورت حال کا ایک نقشہ پیش کرتا ہے۔ اس تجزیے کو پیش کرنے سے ہر اقتصاد پر نہیں ہے کہ اشتراکی حکومت کے خلاف کسی ناراضی کا اظہار کیا جائے۔ اشتراکی حکومت نے مذہب اور مسلمانوں کے حقوق کو پامالی اختیار کیا ہے اس کے کسی دوسری پالیسی کی توقع کی ہی نہیں جاسکتی تھی۔ ایک حکومت جب تک اشتراکی نظریات پر ایمان رکھتی ہے وہ اس کے سوا اور کوئی طرز عمل اختیار کر ہی نہیں سکتی۔ کسی کو اگر مفکرانہ صورت حال نا پسند ہے تو اسے اس کا اصرار اشتراکی حکومت کو نہیں دینا چاہیے۔ یہ تو حالات کا تبدیلی نتیجہ ہے کسی ملک میں اشتراکی انقلاب کے بعد اس کے سوا دوسری صورت پر بھی کیا سکتی ہے۔

(روزنامہ نسیم ۱۲ جولائی)

اسلام انسانیت کا سبق دیتا ہے ہم اسی مطابق ثقافتی روایات کو ترقی دینا چاہتے ہیں

حج کے موقع پر لاکھوں مسلمانوں سے شاہ سعود کا خطاب

مکہ معظمہ ۱۸ جولائی - یہاں ساری دنیا کے لاکھوں مسلمانوں نے میدان عرفات میں فریضہ حج ادا کیا۔ اور حج کے مقام مسلمانوں کی آزادی اور ان کے حقوق کے متعلق شاہ سعود نے عرفات کی پہاڑی سے خطاب کرتے ہوئے کہا دنیا کے تمام مسلمانوں کو چاہیے کہ وہ متحدہ ہو کر تمام دنیا کے مسلمانوں کے مسائل حل کرنے میں تعاون کریں اور ان کو چاہیے کہ وہ ایک دوسرے کے مفاد کو سمجھیں اور حق پر حکم نیا دت پر مستعمل کے متعلق مشورے جائیں۔ آپ نے کہا اسلامی اتحاد و استحکام کا مفید نسخہ کو نقصان پہنچانا نہیں کیونکہ کسی کے خلاف برائی نہ کرنا یا جاننا کہ اس کا روایاتی اور اسلامی مناسبتیں ہیں۔ اسلام انسانیت کا سبق دیتا ہے اور ہم اسی کے مطابق ثقافتی روایات کو ترقی دینا چاہتے ہیں۔

آپ نے کہا تم آپس میں مل جل کر رہو اور آپس میں کھینچ کھینچ کر نہ رہو۔ آپ نے فرمایا کہ جو لوگوں نے اسلام کو ترقی دینا کو تمام اقوام اور افراد کے لئے آزادی کا پیغام دیا ہے اور ملک و لوگوں اور آداب و عادات کو برقرار رکھا ہے۔ اسلام میں یہ سکھانے کے لئے آیا ہے کہ ہم اپنے دھنوں میں کسی طرح آزاد رہ سکتے ہیں۔ جس کسی طرف سے تشدد کو کوئی اقدام جو انسانی نہیں کرنا چاہیے اور ہم نے اسلامی تعلیمات کی روشنی میں تمام ممالک اور مسلمانوں کو ایک مضبوط سطح پر لانے اور ہر قسم کے تشدد کا مقابلہ کرنے کی کوشش کی ہے۔

الشركة الإسلامية لمبيد ربوہ

آپ کیلئے مستقبل قریب میں

- ۱- برابری اور مساوی
- ۲- تحفظ حقوق فوجیہ
- ۳- اعجاز احمدی
- ۴- تذکرہ
- ۵- تفسیر کبیر (پارہ نمبر ۱۰ آخری سورتوں کی تفسیر) از حضرت علینہ ریس ایشیائی ایشیائی ایشیائی
- ۶- اصحیح یعنی حقیقی اسلام
- ۷- دنیا کا محسن (صلی اللہ علیہ وسلم)
- ۸- ربیستی باری تعالیٰ

مشائخہ کر رہی ہے۔ یہی وہی سے یہی مطلوب کتاب کا آرڈر ارسال فرمائیں تاہر کتاب شائع ہونے پر آپ کی خدمت میں بلا تاخیر ارسال کر دی جائے

یکم جولائی سے تاجران کتب احباب کو (۸) فیصدی کمیشن کی بجائے

۲۵ فی صدی کمیشن دینے کا فیصلہ کر دیا گیا ہے۔

خاکسار چوہدری محمد شریف منیجر الشركة الإسلامية لمبيد ربوہ

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو فروغ دیجیے

ہمارے مشہورین سے
خط و کتابت کرتے وقت
الفضل کا حوالہ ضرور دیا کریں